

亞東技術學院 50 週年校慶冠蓋雲集

大成報 (2018-10-20 12:28)



【大成報記者高金次新北報導】

亞東技術學院為慶祝創校五十周年，於十月二十日上午十時，在該校有庠科技大樓演藝廳舉行慶祝典禮，遠東集團董事長徐旭東親臨典禮致詞，勉勵師生日新又新，積極奮起，校務永續經營。

前往道賀的各界貴賓包括徐元智先生醫藥基金會朱樹勳副董事長、華夏科技大學孟繼洛董事長、校友會蔡秋雄理事長、校友會高樹勳榮譽理事長、校友會朱毋意榮譽理事長、豫章工商黃文煜校長、亞東紀念醫院黃裔貽特助、日本廣島大學地域連攜中心長及教授、馬來西亞拉曼大學副校長及教授、立達學院教務長等均到場祝賀。

亞東技術學院為遠東集團創辦人徐有庠先生秉持「弘文明德，育才興國」理念，於民國五十七年十月在板橋四川路創設，是全國第一所私立二年制專科學校，八十九年改制為「亞東技術學院」。該校向以辦學嚴謹著稱，近年來在校園環境營造、設備更新、師資延聘、課程規劃、研究發展，以及提升教學品質等各方面成效卓著，歷屆畢業生在業界的表現亦深獲肯定。

黃茂全校長指出，在少子化的浪潮下，各校深感招生危機，但今年該校新生註冊率 100%，且在研究發展、教學創新、產學合作等，成果豐碩，例如今年三月，獲教育部推動產業菁英訓練基地計畫五千萬元補助，完成「機能時尚紡織品類產線基地」，分別建構針織品產線、紡織品數位印花產線及機能服飾產線共 52 項設備，「凹凸精

密機械有限公司」總經理王來成校友並捐贈兩台設備：無縫內衣機及移圈織襪機，大力支持母校紡織產業實務人才培育的理念；而為增加紡織服裝產業人才培育的力度，更成立「紡織菁才產業學院」，透過產學合作及學生職場的無縫接軌，以擴大紡織與服裝專業人才培育的供應鏈。日前在世貿中心舉辦的「臺灣創新技術博覽會」師生也奪下 1 金 5 銀 2 銅及最高榮譽「鉑金獎」。唯有營造特色、創新與提升，才能在高等技職教育中被看見，而這也是亞東五十年來所秉持的辦學精神。

為慶祝創校五十周年，亞東舉辦各項慶祝活動，除運動會、園遊會、殘酷擂台及慶祝典禮外，更擴大舉辦「亞東五十慶團圓」饗宴，邀請各界貴賓、歷屆校友與全校教職員工歡祝校慶，歷屆校友並於會後舉辦校友大會，足見其對母校的向心力，亦為校務發展的重要力量。黃茂全校長特別感謝各界的祝福，更期許亞東師生共同努力，無論在教學或研究創新、國際交流及產學合作再創巔峰。



圖片說明：遠東集團董事長徐旭東親臨典禮致詞，勉勵師生日新又新，積極奮起，校務永續經營。（記者高金次攝）